

«СОГЛАСОВАНО»

Министр молодежной политики и спорта
Саратовской области

А.В. Абросимов

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор
Вице-президент СРОО-РСФЛА

М.В. Бочкарева

ПОЛОЖЕНИЕ

о летнем Первенстве Саратовской области по легкой атлетике среди юниоров 2000 г.р. и старше

I. Введение

Летнее Первенство Саратовской области проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2020 год.

II. Цели и задачи проведения соревнований

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития легкой атлетики Саратовской области;
- выявления сильнейших спортсменов области для формирования команд на Первенства России;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- выполнение массовых спортивных разрядов.

III. Организаторы и проводящие организации

Организаторы:

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области;

Социально-ориентированная организация признанная победителем по результатам проведения конкурсного отбора на предоставление субсидий из областного бюджета социально-ориентированным некоммерческим организациям на предоставление услуг в области физической культуры и массового спорта.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет социально-ориентированная организация признанная победителем по результатам проведения конкурсного отбора на предоставление субсидий из областного бюджета социально-ориентированным некоммерческим организациям на предоставление услуг в области физической культуры и массового спорта и главной судейской коллегией, в соответствии с Квалификационными требованиями к спортивным судьям, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации.

IV. Программа соревнований

Соревнования проводятся 25-28 сентября 2020 года, на стадионе «Локомотив», «Динамо» (метания) и манеж «Дворца спорта» (прыжки в высоту). Приезд участников 25 сентября. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится 25 сентября в 17.00 на стадионе «Динамо». Начало соревнований – 26 сентября в 15.00 на стадионе «Локомотив». Разминка участников в день приезда проводится на стадионе «Динамо» 13.00 – 18.00

Дисциплины: Юноши: бег 100м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, 110м с/б, 400с/б, 300с/б (средний юношеский возраст), эстафеты 4x100, 800x400x200x100, длина, тройной, высота, ядро, копье, многоборье. Девушки: бег 100м, 200м, 400м, 800м,

1500м, 3000м, 100м с/б, 400с/б, 300с/б (средний юношеский возраст), эстафеты 4х100, 800х400х200х100, длина, тройной, высота, ядро, копье, многоборье.

V. Классификация соревнований

Соревнования личные.

VI. Подведение итогов

Соревнования проводятся в соответствии с правилами ВФЛА.

VII. Награждение

Победители в личном первенстве награждаются грамотами и медалями.

VIII. Финансирование соревнований

Расходы по финансовому обеспечению соревнований обеспечиваются за счет субсидий предоставляемых социально-ориентированной организации признанной победителем по результатам проведения конкурсного отбора на предоставление субсидии из областного бюджета социально-ориентированным некоммерческим организациям на предоставление услуг в области физической культуры и массового, а также внебюджетных источников.

IX. Мандатная комиссия

Заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, представляются в секретариат 25 сентября до 16.00 на стадион «Динамо».

X. Страхование участников соревнований

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

XI. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены прошедшие медицинский осмотр, имеющие страховой медицинский полис и допущенные врачом.

XII. Обеспечение безопасности и медицинское обслуживание

Физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Медицинское обслуживание спортивных мероприятий, проводится специализированной бригадой скорой медицинской помощи или квалифицированным врачом.

Согласно Регламенту по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 соревнования проводятся с

соблюдением следующих санитарных мер: организация «входного фильтра» с обязательным проведением термометрии бесконтактным способом, соблюдение социального дистанцирования, обеспечение масочного режима, антисептическими средствами для обработки рук при входе на спортивный объект и в местах общего пользования.

ХIII. Подача заявок на участие

Техническую заявку прислать до 20 сентября 2020 года по тел./факс 8-8452-29-11-66, адрес электронной почты – bmriv@mail.ru
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.